[ T T T T T T T T T T T T T T T

0o Neme Nora E 340x320+VD 44 *Y'G0148
h a n S a 2 g Drawing/Zeichnung 3 D Format
vww.hansa24.com 0Q Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab Date 05062023




S S - N s f
2 | e R
| | .
| 2
\ | @ s
o g8l < iy
Q S8 ‘ <§ 90ﬂ m2 ‘ &
| F
| | Ta
| | -
O . D4L(-
7 E o U - 280x19§.TE; % &
‘v‘u 1 | Tk
o= i | X I
| I
N | I
| I
N | I
) Jh I
g g | | |
| I g
o | I &
| I
N | I
b i
G - R [
| pES=s=ssomsssss=sdb (8
{200 \
200
1004 a{hg 2820 JL%L , 100
Name
0o Nora E 340x320
i..] a l.i Sa 24(:::) Drawing/Zeichnung +VD 44 5@0148
S Plan_Grundplan Forma,
Prof|\e/Pr2£i'\4X13‘5 Scale/MaBstabl,SO D A4
: **05.06.2023




45

=

3180

3050
AT1

AT2 =
o
AT3 =
~
AT3 =
b o~
\x\"Q h b
AT3 < =
~
AT3 =
E (=]
AR L2
S
it 3040 a -
70 70

Extra foundation beam for door

Extra fundamentbalken fir tir

Qo
han5a248

Name

Nora E 340x320+VD 44

60148

brawing/zechneE 5 yndation plan_Lagerholzplan

FormatA4

Profi\e/Peri!4x13 ) 5

Scale/MaBstabl . 50

’*°05.06.2023




o Nora E 340x320+VD 44 0148
_ Drawing/Zeichnung Roof BoardS_DaChbretter FormatA4

FoflelPg 4x13.5 sale/vatsieb) .50 ’*°05.06.2023




Pos Model Pee Profile |Lengfh
Nora E 340x320+VD L (mm) | (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please natice - thase differ from the descripfion given in the specificafion list.
Achtung! Die GieBelbohlen konnen feilweise schon varmontiert sein!
Biffe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/— Cutinfo length an site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nofig)!
004 T e 0 spare log/Ersatzfeile 1| 46x135 | 3400
001 i i —_ 2 | 4Lx135 | 3400
002 a— —— - 1| 44x135 | 3400
003 o | e | i 1| L4x135 | 3400
004 T e i 17 | 44x135 | 3400
005 [ ze 2 2| wLx68 | 3200
006 o = il 16 | L4x135 | 3200
007 it . il 1| L4x135 | 3200
008 | (17 2 £ 1] L4x135 | 3178
009 | 1 T 2 ., 1| L4x135 | 3178
010 T = i 2 | 44x135 | 3156
o | g Oy = 0 1| Lhx135 | 3022
02 | g Oy = D 1| 44x135 | 3022
013 - — il 1] LLx135 | 2866
014 0 - il 1| 44x135 | 2866
015 2 | 4Lx135 | 2504
016 | 1| 4Lx135 | 2504
017 il 21| LLx135 | 642
018 oL 1| 4Lx135 | 642
019 — 6 | LLx135 | 613
020 — M| 4hx135 | 496
021 i 30 | 44x135 | 290
Kood  NoraE 340x320+VD bé Mater jal File Leht  1/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
1/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3178

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3178

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3154

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2866

AutoCAD SHX Text
2722

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2866

AutoCAD SHX Text
2722

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2504

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2504

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
642

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
642

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
613

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
496

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Nora £ 340x320+VD L4 (mm) (mm)
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATZ 1 TOxL5 3180
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 6 TOxL5 3040
FGUNDATION BEAMS limpregnated] - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT1 2 TOxL5 2980
PURLINS - PFETTEN
PR2 o L T 2 | 70x145 | 3700
PURLINS - PFETTEN
200 2756 00
PR3 T I T | TOx1L5 | 3544
PURLINS, = PFETTEN
PR — e ﬂp 1| 70x145 | 2856
PURLINS - PFETTEN
PR - 25 — 2 | 70x145 | 2700
ROQF BOARDS - DACHBRETTER e/ /5 1042 113x18 18L L
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER e/ /5 28+1 113x18 2907
. ‘ ‘ 54
Ceiling mouldings - Deckenleisten \/ é 15x28 | e
13
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ V) 1840 | e
RLA | Eave board - Traufenbreft 18x95 V777772 | 6| 18x95 | 3100
(F)%WK—LW Eave slat - Traufenleiste 18x40 \/ V) 18xL0 rrng/thfm
YEA | Gable board - Giebelbrett 18x120 V s 077777773 | & | isxaao | 19ik
VKL Ganl lat - Giebeldeckleiste 18x40 VvV 8 1941,
01-1 able cover slat - Giebeldeckleiste 18x L 18x L0
TP90-1 Support post - Stufzpfaoste 90x90 v = a6 | 2 90x90 2025
UV Mefal bar - Metallstange @10 Q ) | 6 710 360
PJ01 | Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstutze M16 ﬁ 7
MLOT | Connecting strip for wall logs - Verhindugsstreifen fur Wandbalken 2oy | 2
GDOT | Diamond - Diamant <> L
LK Hit block - Schlagholzer [E 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fur Fussbodenbrefter <————————] |336
N-0 | Nails - Nagel vierkant 25x50 for ceiling boards - fur
2501 | Dachbretter ~————( (660
é%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — wswwwe(| | 64
ég@g Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slafs - fur Traufenleisten s | 28
Kood NorakE 340x320+VD LL Mafer jal File Leht  2/5



AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3180

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2980

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3700

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
2/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3544

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2856

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2612

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2700

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2456

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
110+2

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
1844

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
28+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2907

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
54

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
3100

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
13.4

AutoCAD SHX Text
RKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1944

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
1944

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
PJ01

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M16

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
GD01

AutoCAD SHX Text
Diamond - Diamant

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
660

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
12.5%%d


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Nora £ 340x320+VD L Sl mm) | (mm)
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fusshodenleisten || 24
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for coannecting strip for wall logs
3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken I8
K89 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for diamonds - fir Diamanten e | L
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for eave boards - fur
3525 | Traufenhretter = | 28
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur
3527 | Giebelbretter wamemne———( | 16
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 far gable caver slafs - fur
3521 | Giebeldeckleisten 0| 16
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - q} 36
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supporfs - fur @ 1
5033 | Pfostenstutzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 U3 for supperf pasfs - fur q} L
5034 | Stutzpfasten
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 CDRDMMDDDDDIMIIII | - L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDD | 2 435
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDD | 325
KLL | Threaded rod - Gewindestange M3 QDD | 2 300
KLS5 | Threaded rod - Gewindestange M8 DRI | 2 270
Threaded rad for purlins - Gewindesftange fur die
KLO3=V pretten M12 6 150
MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M17 l 12
SE3Z | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 12
Nut - Mutter M8 @:l 10
Washer - Scheibe M8x24 10
Exfended nut - Langmuffer M3 L
Drive-in nut - Einschlagmutfer M8 QT' 10
Kood NorakE 340x320+VD LL Mafer jal File Leht  3/5



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
3/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3523

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for diamonds - für Diamanten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
10


L th
Poe Model Pes Profile eng

Nora £ 340x320+VD L4 (mm) (mm)
WINDOW 690x1470 ?
W5-SLLP-0XT-06901470
690
| W119-PT
)
A Right handed - DIN rechts
//\ Tempered glass - Gehartetes Glas
o 7 Opens inside - Offnet innen
= WNy
A
\
N
/ N
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 2| 36x134 | 890
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten L
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ 6
L00T | Regenabweiser

Kood NorakE 340x320+VD LL Mafer jal File Leht  L4/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
4/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 690x1470

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-06901470

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
890

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
6


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Nora E 340x320+VD L4 (mm) (mm)
DOOR 2800x1975 1
D5-ULLR-0XT-28001975
2800
I ] DA440-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
< il
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur 38
3524 | Tur- und Fensterleisten {
Kood NorakE 340x320+VD LL Mafer jal File Leht 5/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
5/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2800x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-U44R-0XT-28001975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
38


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Dachbretter

Gable boards
Giebelbretter

Roof beams

Bachbalken 6200

M KL5 . a

i ) M d H J 009
WJP \ [l B0 HT 0
T Ho| 007

n H| 006
n H| 006
n H| 006
N H | 006
N H | 006
n H | 006
n H | 006
n H | 006
n H | 006
n H| 006
n H| 006
n H| 006
N H | 006

Wall/Wand A ~ s =1 005 |

=
—
T~
4
T
T
T

2228

il 2912 1l

| 2800 | 2956 |

3200

Wall Logs Inside tenon connection -
Wandbohlen Verbindung innerhalb des Zapfens

loor Mouldings
Fussbodenleiste

Dovetail joint -
Schwalbenschwanzverbindung

il

Floor Boards
Fussbodenbretfer

Foundation Beams
Fundamenthalzer

0o e Nora E 340x320+VD 44 o G0148
@ I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 10102023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens


620

0

KL . KL5 - |
N\ i |
ﬁjf ] 402 ™ 008
- \ =[1E[ D10 o3
TIH 018 020 Hl o017
" H 017 020 Hl o017
"H 017 020 Hl o017
"H 017 020 Hl 017
y 017 020 Hl o017
H 0173 0203 Hl 017 ®
il 017 020 Hl o1 8
"H 017 020 Hl o017
"H 017 020 Hl o017
"H 017 020 Hl o017
! 017 Y 020 o H | 017
L H = | H] 006
H] Hl 006
i 11 g3
Wall/Wand B T o :(;_1
[| 498 | om0 | &% | 710 | 498 ||
100 44 Lt 100
| 2600 | 2956 |
& a ©
3200
Rain sfrip / Wasserleiste
Pay attenfion
fo the pasition
of the screws!
Achten Sie auf
die Position der OO Name NOFa E 34OX320+VD 44 SKU 60148
Senkungs spalt Schrauben! ) —
3@0758’?’? }.] a n S a 24 :j Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
0Q Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 10 10 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!


Roof boards
Dachbrefter
Gable boards
Traufenbretter
Eaves strips
Traufenleisten

KL1+KL3

T
T
o
=
=
2565

Wall/Wand 1 T

3400

Nere Nora E 340x320+VD 44 " G0148

OQ

h a n S a 2 [ Drawing/Zeichnung Wa”/Waﬂd 1 Format A4

SO

0

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 10102023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


KL1+KL3

gl 001
LN Al 004
L | 021 L Hll 021
L | 021 L Hll 021
L |02 LAl o
L |02 LAl o
L 027 [ HI] 021 -
- o H] 021 2
02 o _hl o2 -
Ln | 021 S L HI 021
|02 - " HIl 021
L | 021 L Hll 021
L | 021 L Hll 021
L |02 LAl o
L |02 LAl o
L 027 [ HI] 021
wall/Wand 2 ~ i 021 :TU; 021 —
] 2820 [
100 44 146 146 L4 100
| 3156 |
® ®
3400
0o Heme Nora E 340x320+VD 44 U G0148
h a n S a 24&) Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 2 Format A4
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 10 102023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


=
=
)
=

=
—
)

=

=

00
]
| [0 9
T/ E = ﬁr%?
Tj - EE

2565

2025

Wall/Wand 3 4= -

| 3400 |

| 3156 |

0o I Nora E 340x320+VD 44 " G0148
h a n S a 24 g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 3 Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 10102023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL2


